

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 18 iunie 2019, cu prilejul**  
**ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.44/2019 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei Știuca.

Secretarul comunei, domnul Marian Dincă, este în concediu de odihnă pe anul 2019 și este înlocuit de domnișoara inspector principal Gina Trif. Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați, absenți sunt Benzar Nicolae și Benzar Gheorghe jr.

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Până la data desfășurării acestei ședințe nu s-a primit nici o motivare pentru absențe.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

La ordinea de zi a ședinței ordinare comunicată de domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare, propune adăugarea unui nou punct. În aceste condiții se supun spre aprobare următoarele puncte:

- aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca;
- aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al unui bun imobil din proprietatea comunei Știuca,
- aprobarea vânzării unui teren intravilan în localitatea Știuca,
- aprobarea vânzării a patru autocamioane.

Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate cu ordinea de zi.

Conducerea lucrărilor consiliului local este preluată de președinte de ședință, domnul consilier local Hanțig Samuil.

**Punctul 1 al ordinii de zi – aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca.**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

*Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar Bejera Vasile.*

*Consilier local Hanțig Samuil: prețul de vânzare nu poate fi mai mic?*

*Primar Bejera Vasile : vă reamintesc că evaluare se face ținând cont de mai multe criterii, ca de exemplu prețul terenului, utilitățile din jurul imobilului, drumurile de acces la acesta, etc.*

*Consilier local Brașoveanu Ionuț: poate fi mai mic, chiar în raport se spune că putem face mai mic.*

*Primar Bejera Vasile : modificarea prețului față de cel propus de evaluator se poate face numai în sus.*

*Consilier local Brașoveanu Ionuț: evaluatorul nu a găsit în zonă preț mai mic de 5 euro/mp, este totuși terenul comunei.*

*Primar Bejera Vasile :nu putem face acte de caritate.*

*Consilier local Brașoveanu Ionuț: din punctul meu de vedere nu am nici o problemă.*

*Consilier local Benzar Gheorghe sn: propun ca în baza legii 115 să se dea la tineri pe o perioadă de 2,5 ani terenuri.*

***Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. Hotărârea nr. 29 din 18 iunie 2019 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca, a fost adoptată cu 9 de voturi „pentru”.***

***Punctul 2 al ordinii de zi - aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al unui bun imobil din proprietatea comunei Știuca;***

***Inițiator: primarul comunei Știuca.***

*Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar. Imobilul este un teren pe care va fi amplasat în Dragomirești noul bazin de apă.*

*Consilier local Brașoveanu Ionuț: se va vinde ternul la Aquatim ?*

*Primar Bejera Vasile : bunurile din domeniul public nu se pot vinde.*

***În urma votului domnilor consilieri este adoptată Hotărârea nr. 30 din 18 iunie 2019 privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al unui bun imobil din proprietatea comunei Știuca , cu 9 de voturi „pentru”.***

***Punctul 3 al ordinii de zi – aprobarea vânzării unui teren intravilan din localitatea Știuca .***

***Inițiator: primarul comunei Știuca.***

*Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. Proprietarii imobilului edificat pe terenul închiriat doresc să cumpere terenul.*

***Domnul președintele în continuare supune la vot proiectul de hotărâre. Hotărârea nr. 31 din 18 iunie 2019 privind aprobarea vânzării unui teren intravilan în localitatea Știuca, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.***

**Punctul 4 al ordinii de zi - aprobarea vânzării a patru autocamioane;  
Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar Bejera Vasile : în data de 14.06.2019 a fost emisă de Adunarea Generală a Asociaților membri în A.D.I. „ECO-SAL” Hotărârea nr.3/2019 din prin care se aprobă vânzarea prin licitație publică a celor 3 autogunoiere (2 buc. autogunoiere de 16 mc și 1 buc. autogunoiere de 12 mc) și 1 autoutilitară de ridicat și transportat deșeuri, achiziționate în cadrul proiectului PHARE 2006 „Colectarea și transportul deșeurilor în comunele Gavojdia, Nădrag, Știuca și Criciova județul Timiș”.

Raportul de evaluare a bunurilor mobile o autoutilitară și trei autovehicule speciale (gunoier) întocmit de Cabinet de expertiză contabilă Bala Florin Cristian stabilește prețul minim de vânzare al autovehiculelor este de 54.200 EURO, respectiv, DAFLF 55.220 - TM-15-MJY cu 12.500, DAFLF 55.220 - TM-14-NWL cu 13.900, DAFLF 55.220 - TM-13-TNT cu 13.900 și DAFLF 55.220 - TM-13-UBT cu 13.900 euro.

Vânzarea bunurilor se va face prin licitație publică, sumele încasate se vor împărți proporțional cu contribuția fiecărei comune la Proiectul Phare 2006 „Colectarea și transportul deșeurilor în comunele Gavojdia, Nădrag, Știuca și Criciova județul Timiș”, iar eventuala suma rezultată în plus se va împărți în mod egal între comunele membre ale A.D.I. ECO-GNSC.

Consilier local Benzar Gheorghe sn: să nu se vândă cele mici, să le folosim noi.

**Hotărârea nr. 32 din 18 iunie 2019 privind aprobarea vânzării a patru autocamioane a fost adoptată cu 8 de voturi „pentru” și 1 vot „abținere” (Benzar Gheorghe sn).**

**Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :**

Consilier local Brașoveanu Ionuț: nu se tunde iarba de pe străzi?

Primar Bejera Vasile : centrul este cosit, mai puțin la Târnovan. Am avut 3 zile cu vreme bună și imediat am acționat. Lucrăm numai cu 2 sau 3 oameni.

Consilier local Hanțig Samuil: Iaki a zis că Priala Vasile i-a spus că va fi amendat dacă nu curăță iarba din fața casei sale.

Consilier local Brașoveanu Ionuț: angajații care vorbesc aiurea să fie ținuți în frâu.

Consilier local Munteanu Constantin : soacra mea are un hectar care îl cosește singură.

Primar Bejera Vasile : pentru a cosi în toate localitățile estimez că ne-ar trebui 10 oameni. Avem HCL care prevede că fiecare proprietar să facă curățenie până la axa drumului.

Consilier local Brașoveanu Ionuț: oamenii plătesc taxe și impozite.

Consilier local Bazar Gheorghe sn: grădina din spatele grădiniței este necesită.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
consilier  
*Hantig Samuil*

Întocmit,  
Secretar,  
*Marian Dinea*